

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD DE MADRID

9240 *Resolución de la Dirección General del Servicio Regional de Empleo por la que se corrige el anuncio de adjudicación definitiva del contrato de servicios de retirada, transporte y destrucción de papel y documentación de carácter personal para el Servicio Regional de Empleo.*

Corrección de errores del anuncio publicado el 24-2-2010, B.O.E. n.º 48.

En el punto 4, donde dice: "Presupuesto base de licitación. Importe neto: 258.620,69 euros. IVA (%): 16. Importe total: 300.000,00 euros."

Debe decir: "Presupuesto base de licitación. Importe neto: 174.056,07 euros. IVA (%): 7. Importe total: 186.240,00 euros."

En el punto 5 a), donde dice: "Fecha: 5 de febrero de 2010"

Debe decir: "Fecha: 12 de febrero de 2010"

En el punto 5 b), donde dice: "Contratista: International Courier Solution, S.L."

Debe decir: "Reciclajes Dolaf, S.L."

En el punto 5 c), donde dice "Importe o canon de adjudicación. Importe neto: 174.056,07 euros. IVA (%): 7. Importe total: 186.240,00 euros."

Debe decir: "Importe o canon de adjudicación. Importe neto: 99.378,50 euros. IVA (%): 7. Importe total: 106.335,00 euros."

Madrid, 3 de marzo de 2010.- Directora del Servicio Regional de Empleo.

ID: A100015898-1